

19 вересня 2014 року учні 8А (кл. керівник Журба А.О) та 8Б (кл. керівник Долгополова Н.В.) відвідали історичний комплекс «Мамаєва слобода», який знаходиться всього за сім кілометрів від центральної вулиці нашого міста Хрещатик.



Неподалік від центрального входу вони побачили сигнальну вежу, яку називають «хвигурою», і дізналися, що вона використовувалася козацькою сторожею для передачі інформації про наближення чи напад татарських загонів, складалася з 19 просмолених бочок із одним днищем і однією - без дна. Шість перших бочок ставили в коло і обв'язували просмоленими канатами, на них ставили друге коло з п'яти бочок і так далі. На самому вершечку стояла бочка без дна. У середину «хвигури» заливали смолу.



У центрі серед вишневих садків, кущів калини учні відвідали триповерхову дерев'яну церкву Покрова Пресвятої Богородиці із дзвіницею. Відвідувачам розповіли про особливості саме козацької церкви.

Уявіть собі, що побудована вона без жодного гвіздка. Щонеділі тут проводяться богослужіння.



Учні завітали до садиби козака – джури, старшини, гончара, коваля, ворожки, відвідали шинок та пасіку.





Учасники екскурсії побували у справжній козацькій хаті, де їм розповіли про особливості побуту українських воїнів.



Садиби комплексу «Мамаєва слобода» складаються з різних за своїм господарським призначенням споруд: комори, повітки, стайні, льохи, хліви, клуні, вазовні тощо. Діти годували кабанчиків, гусей, курей та побачили волів, на яких чумаки їздили до Криму за сіллю.



Цей традиційний український краєвид доповнюється базарним майданом, управою та козацькою залогою.

Усе тут справжнє, якщо бачиш колодязь, то можеш напитися води, а у кузні працює коваль:



Діти дізналися, що козаки виготовляли сіті для рибальства, сушили та в'ялили рибу. Усіх присутніх вразила риба у річці.



Уміли козаки і розважатися. Восьмикласники теж спробували велетенську гойдалку. Враження незабутні!!!





## «Мамаїв»курган

У всіх учасників екскурсії виникло бажання відвідати цей історичний комплекс ще не раз, сповнитися гордістю за наше минуле та надією на впевнене майбутнє!!!

**Я пишаюся тим,  
що я УКРАЇНЕЦЬ!**



**Слава Україні!**

